
GUN 5

1. DEUTSCH - DE, AT, CH

4. NEDERLAND - NL

2. ENGLISH - GB, US

3. FRANÇAIS - FR

5. ESPAÑOL - ESP

11. SLOVENSKI - SLO

9. MAGYAR - HU

12. POLSKI - PL

10. ROMANA - RO

12. HRVATSKI - HR

14. SRPSKI - SRB

7. SLOVENSKY - SLK

8.CZECH - CZ

6. ITALIANO - IT

13. LIETUVIŲ - LT



GUN5-EL

USER INSTRUCTIONS



BEDIENUNGSANLEITUNG

D A CH DEUTSCH

„GUN-5 EL“

1.  ÖFFNEN DES SCHRANKES BEI LIEFERUNG:

2. PROGRAMMIERUNG EINES NEUEN BENETZERCODES



3.1 Drücken Sie zweimal die Taste „ 0 „.
3.2 Drücken Sie den roten Knopf an der Türinnenseite. Es ertönen zwei Signaltöne.
3.3  Geben Sie die von Ihnen gewünschte Kombination ein (mind. drei [3] Ziffern, max. acht [8] Ziffern).
3.4 Bestätigen Sie das Ende der Programmierung durch Drücken der Taste „ * „. Es ertönen zwei [2] Signaltöne.
3.5 Die Programmierung des Mastercodes ist nun erfolgreich abgeschlossen.

44.1 Geben Sie einen von Ihnen gespeicherten Code ein und bestätigen Sie die Eingabe durch Drücken der Taste  
„ # “.
4.2 Es ertönt ein doppeltes Signal und die grüne LED leuchtet auf, Sie haben nun fünf Sekunden Zeit den Tresor 
mittels Drehgriff zu öffnen.
4.3 Drehen Sie den Drehgriff nach rechts um den Schrank zu öffnen.

EineEine Fehleingabe wird mit einem dreifachen akusti-schen Signal angezeigt. Sie haben nun zwei weitere Versuche, 
den richtigen Code einzugeben. Haben Sie dreimal einen falschen Code eingegeben, so blockiert die Elektronik für 
20 Sekunden. Während dieser Sperrzeit reagiert das Schloss auf keinerlei Eingabe (Tastendruck, ...).

Sollten Sie den Code vergessen haben, oder die Batterien leer sein, gehen Sie wie folgt vor:
6.1 Entfernen Sie die Schlossabdeckung (links von der Tastatur) indem Sie diese nach links schieben.
6.2  Stecken Sie einen der beiden mitgelieferten Notöffnungsschlüssel an und drehen diesen nach rechts bis zum 
Anschlag.
66.3  Öffnen Sie nun den Waffenschrank indem Sie den Drehgriff nach rechts drehen.

7.1 Öffnen Sie das Batteriefach an der Türinnenseite.
7.2  Legen Sie vier [4] Stück 1,5 Volt AA Batterien ein. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige 
Polung.

HINWEIS:
 Von der Verwendung von nicht alkalischen Batterien WIRD ABGERATEN.
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3. PROGRAMMIERUNG EINES NEUEN MASTERCODES

4. ÖFFNEN DES SAFES

5. SPERRZEIT BEI MEHRFACHER FEHLEINGABE EINES CODES

6. MECHANISCHE NOTÖFFNUNG

7. BATTERIEWECHSEL



INSTRUCTIONS

EN USA ENGLISH

„GUN-5 EL“

1.  OPENING THE LOCKER UPON DELIVERY:

2. SETTING A NEW USER CODE



3.1 Press the “0” key twice.
3.2 Press the red button inside the door. You will hear two sound signals.
3.3  Enter your chosen combination [minimum three (3) digits, maximum eight (8) digits].
3.4 Confirm the completion of the programming process by pressing the “ * ” key. You will hear two sound signals.
3.5 The setting of the new Master code is now completed.

4.1 Enter your user code and then press the “#” key.
44.2 You will hear a double sound signal and the green LED will turn on; now you have five se conds to open the 
safe.
4.3 Turn the button to the right in order to open the safe.

A wrong entry will be signaled by a triple sound signal! You have two more tries to enter the right code. If you enter 
a wrong code for 3 times, the electronic keyboard locks itself automatically, for 20 seconds. During this period, the 
safe does not respond to any command anymore (key pressing...).

If somehow you have forgotten the code or the batteries have discharged, proceed in the following way:
66.1 Remove the blocking cover (on the left side of the keyboard), by sliding it to the left.
6.2  Enter one of the two provided emergency keys and turn to the right until it stops.
6.3  Open the gun locker by turning the button to the right.

7.1 Open the battery compartment inside the door.
7.2  Insert four (4) AA 1, 5 Volts batteries. Pay attention to the right positioning of the batteries.

NOTE:
 The use of non-alkaline batteries is not recommended.
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3. SETTING A NEW MASTER CODE

4. UNLOCKING THE SAFE

5. LOCK TIME FOR MULTIPLE INCORRECT ENTRIES OF A CODE

6. EMERGENCY MECHANICAL UNLOCKING

7. BATTERIEWECHSEL



CONSIGNES D’UTILISATION

F FRANÇAIS

„GUN-5 EL“

1.  COMMENT OUVRIR L’ARMOIRE APRÈS SA LIVRAISON:

2. DÉFINIR UN NOUVEAU CODE D’UTILISATEUR



3.1 Appuyez deux fois la touche « 0 ».
3.2 Appuyez le bouton rouge à l’intérieur de la porte. Vous allez entendre deux signaux sonores.
3.3  Introduisez la combinaison choisie [minimum trois (3) chiffres, maximum huit (8)].
3.4 Confirmez la fin du processus en appuyant la touche  « * ». Vous allez entendre deux signaux sonores.
3.5 Le processus de définition d’un nouveau code Master a pris fin.

4.1 Introduisez votre code d’utilisateur et appuyez ensuite la touche « # ». 
44.2 Vous allez entendre un signal sonore double et le LED vert va s’allumer ; vous avez cinq secondes à votre dis-
position pour ouvrir le coffre-fort.

Si vous introduisez un mauvais code, vous en serez averti par un signal sonore triple. Vous avez encore deux essais 
pour introduire le code correct. Si vous introduisez trois fois un code incorrect, le clavier électronique sera au-
tomatiquement bloqué pendant 20 secondes. Pendant ce temps, le coffrefort ne réagit plus à aucune autre com-
mande.

Si vous avez oubliez le code ou si les piles sont déchargées, suivez les pas ci-dessous:
6.1 Enlevez le couvercle de blocage (dans la partie gauche du clavier), en le glissant vers la gauche.
6.2  Introduisez l’une des clés de secours fournies et tournez vers la droite jusqu’au bout.
6.3  Ouvrez l’armoire à armes en tournant le bouton vers la droite.

7.1 Ouvrez le compartiment pour les piles à l’intérieur de la porte.
7.2  Introduisez quatre piles AA de 1,5 Volts. Attention à la positon correcte des piles.

ATTENTION:
 Il n’est pas recommandé d’utiliser des batteries non-alcalines.
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3. DÉFINIR UN NOUVEAU CODE MASTER

4. OUVRIR LE COFFRE-FORT

5. TEMPS DE BLOCAGE SI UN MAUVAIS CODE EST INTRODUIT PLUSIEURS FOIS

6. OUVERTURE MÉCANIQUE D’URGENCE

7. CHANGES LES PILES



GEBRUIKSAANWIJZING

NL NEDERLANDS

„GUN-5 EL“

1.  HET OPENEN VAN DE KAST BIJ LEVERING:

2. HET INSTELLEN VAN EEN NIEUWE GEBRUIKERSCODE



3.1 Druk 2 keer op de toets “0”.
3.2 Druk op de rode knop aan de binnenkant van de deur. U zult twee geluidssignalen horen.
3.3  Voer de door u gekozen combinatie in [minimaal drie (3) cijfers, maximaal acht (8) cijfers].
3.4 Bevestig afronding van het instelproces door op de toets “ * ” te drukken. U zult twee geluidssignalen horen.
3.5 Het instellen van de nieuwe mastercode is nu af gerond.

4.1 Voer uw gebruikerscode in en druk vervolgens op de toets “#”.
44.2 U zult een dubbel geluidssignaal horen en de groene led zal oplichten. U heeft nu vijf seconden om de kluis 
open te maken.
4.3 Draai de knop naar rechts om de kluis open te maken.

Een onjuiste invoer zal worden aangegeven door een driedubbel geluidssignaal! U heeft nu nog twee pogingen 
over om de juiste code in te voeren. Als u 3 keer een verkeerde code invoert zal het elektronisch toetsenbord au-
tomatisch voor 20 seconden worden geblokkeerd. Binnen deze blokkeringstijd zal de kluis op geen enkele andere 
opdracht meer reageren  (indrukken van toetsen...).

Indien u uw code bent vergeten of als de batterijen leeg zijn, ga dan als volgt te werk:
6.1 Haal het blokkeerdeksel (links van het toetsenbord) weg door deze naar links te schuiven.
6.2  Steek een van de twee meegeleverde noodsleutels in het slot en draai deze naar rechts tot hij niet verder kan.
6.3  Open de wapenkast door de knop naar rechts te draaien.

7.1 Open het batterijvakje aan de binnenkant van de deur.
7.2  Doe er vier (4) AA batterijen van 1,5 volt in. Let op de juiste positie van de batterijen.

OPMERKING:
  Het gebruik van niet-alkaline batterijen wordt afgeraden.
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3. HET INSTELLEN VAN EEN NIEUWE MASTERCODE

4. HET OPENMAKEN VAN DE KLUIS

5. BLOKKERINGSTIJD VOOR MEERDE ONJUISTE POGINGEN OM EEN CODE IN TE VOEREN

6. MECHANISCHE NOODOPENING

7. VERVANGING VAN DE BATTERIJEN



INSTRUCCIONES DE USO

E ESPAÑOL

„GUN-5 EL“

1.  ABRIR LA CAJA A LA ENTREGA:

2. CONFIGURAR UN NUEVO CÓDIGO DE USUARIO



3.1 Pulsen dos veces la tecla “0”.
3.2 Pulsen el botón rojo del interior de la puerta. Escucharán dos señales sonoras.
3.3  Introduzcan la combinación elegida [mínimo tres (3) cifras, máximo ocho (8) cifras].
3.4 Confirmen el final del proceso de programación pulsando la tecla ” * “. Escuchará dos (2) señales sonoras.
3.5 La configuración del nuevo código de usuario ha finalizado.

4.1 Introduzcan su código de usuario y pulsen la tecla “ # ”.
44.2 Escuchará una señal sonora doble y se encen derá el LED verde, tienen ahora cinco segundos para abrir la 
caja fuerte.
4.3 Giren el botón hacia la derecha para abrir la caja fuerte.

Un intento fallido será indicado con una señal sonora triple. Les quedan dos intentos para introducir el código cor-
recto. Si introducen 3 veces un código incorrecto, el teclado electrónico se bloquea automáticamente durante 20 
segundos. En este tiempo, la caja fuerte no responderá a ninguna otra función (tecla...).

Si se les ha olvidado el código o se han descargado las pilas, hagan lo siguiente:
6.1 Quiten la tapa de bloqueo (a la izquierda del teclado) deslizándola hacia la izquierda.
6.2  Introduzcan una de las dos llaves de emergencia proporcionadas y gírenla hacia la derecha hasta que se pare.
6.3  Abran la caja de armas girando el botón hacia la derecha.

7.1 Abran el portapilas del interior de la puerta.
7.2  Introduzcan cuatro (4) pilas AA de 1,5 Voltios. Cuidado a la posición correcta de las pilas.

NOTA:
 No se recomienda el uso de las pilas no alcalinas.

                                                                               10    GUN-5EL

3. CONFIGURAR UN NUEVO MASTERCODE

4. ABRIR LA CAJA FUERTE

5. TIEMPO DE BLOQUEO PARA VARIOS INTENTOS INCORRECTOS DE INTRODUCIR EL CÓDIGO

6. APERTURA MECÁNICA DE EMERGENCIA

7. CAMBIAR LAS PILAS



ISTRUZIONI D’USO

I ITALIANO

„GUN-5 EL“

1.  L’APERTURA DELL’ARMADIO ALLA CONSEGNA:

2. PROGRAMMAZIONE DI UN NUOVO CODICE UTENTE



3.1 Premete 2 volte il tasto “ 0 ”.
3.2 Premete il pulsante rosso dall'interno della porta. Si sentono due segnali acustici.
3.3  Introducete la combinazione scelta da lei [minimo tre (3) cifre, massimo (8) cifre].
3.4 Confermate la conclusione del processo di programmazione tramite la premuta del tasto ” * “. Si sentono due 
segnali acustici.
3.5 La programmazione del nuovo codice Master è così conclusa.

44.1 Introducete il Suo codice di utente e poi premete il tasto “ # ”.
4.2 Sentirete un segnale acustico e accenderà il LED verde, avete adesso cinque secondi a disposizione per aprire 
la cassaforte.
4.3 Ruotate il pulsante verso destra per aprire la cassaforte.

Un'entrUn'entrata scorretta sarà indicata con un segnale sonore triplice! Avete così due tentativi rimasti, per introdurre il 
codice corretto. Se introducete 3 volte un codice scorretto, la tastiera elettronica si blocca in modo automatico 
per 20 secondi. Durante questo periodo, la cassaforte non reagisce più a nessun altro commando( premuta di 
tasti...)

Se, per caso, ha dimenticato il codice, o se le batterie sono scariche, fatte come segue:
6.1 Allontanate il coperchio di bloccaggio (nella parte sinistra della tastiera) scorrendolo verso sinistra.
6.2  Introducete una delle due chiavi di emergenza fornite e ruotate verso destra fino alla fermata.
66.3  Aprite l'armadio d'armi, ruotando il pulsante verso destra.

7.1 Aprite il reparto per le batterie dall'interno della porta.
7.2  Introducete quattro (4) batterie AA da 1,5 Volt. Attenzione alla posizione corretta delle batterie.

NOTA:
 Non viene raccomandato l'uso delle batterie alcaline.
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3. LA PROGRAMMAZIONE DEL NUOVO CODICE MASTER

4. L’APERTURA DELLA CASSAFORTE

5. TEMPO DI BLOCCAGGIO PER PIÙ ENTRATE SCORRETTE DI UN CODICE

6. L’APERTURA MECCANICA DI EMERGENZA

7. CAMBIARE LE BATTERIE



NÁVOD K POUŽITIU

SK SLOVENSKÝ

„GUN-5 EL“

1.  PRVÉ OTVORENIE SKRINE PO DODANÍ:

2. PROGRAMOVANIE NOVÉHO UŽÍVATEĽSKÉHO KÓDU



3.1 Stlačte 2x klávesu „ 0 “.
3.2 Stlačte červené tlačidlo na vnútornej strane dverí, zaznejú 2 signálne tóny.
3.3  Zadejte Vami zvolenú kombináciu (z bezpečnostných dôvodov doporučujeme zadať minimálne 3 miestnu, 
maximálne však 8 miestnu).
3.4 Potvrďte koniec programovania stlačením ” * “. Zaznejú 2 signálné tóny.
3.5 Programovánie master kódu probehlo úspěšne.

44.1 Zadejte jeden z Vami nastavených kódov a potvrďte zadaní stlačením „#“.
4.2 Zaznie dvojitý zvukový signál a rozsvieti sa zelená LED dióda, teraz máte 5 sec. na otvorenie Vašej skrine po-
mocou kľuky umíestnenej pod klávesnicou.
4.3 Kľukou otočte doprava a Vaša skriňa je otvorená.

Zadanie nesprávnehoo kódu je signalizované trojitým akustickým signálom. Máte už len 2 pokusy pro zadanie 
správného kódu. Pokiaľ dôjde k zadaniu nesprávného kódu 3x, aktivuje se tzv. blokovací čas na dobu 20 sec, počas 
kterého elektronika nereaguje na žiadne zadaní. Po uplynutí tejto doby môžete opät zadávať správný kód.

Pokiaľ ste zabudli Vami zvolené kódy, popr. Ak sú batérie prázdné, postupujte nasledovne
6.1 Odstráňte kryt zámku naľavo od klávesnice.
6.2  Zasuňte jeden z dvoch dodaných kľúčov slúžiacich pre núdzové otváranie a otočte nim doprava až na doraz.
6.3  Otočením kľuky umiestnenej pod klávesnicou smerem doprava skriňu otvoríme.

7.1 Otvorte priestor pre batérie na vnútornej strane dverí.
7.2  Použite 4 kusy nových batérií 1,5 V AA. Dodržiavajte pri vkladání batérií na správú polaritu.
7.3 Uzavrite priestor pre batérie.

  Používajte len alkalické batérie !
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3. PROGRAMOVANIE NOVÉHO MASTER KÓDU

4. OTVORENIE SKRINE

5. BLOKOVACÍ ČAS PRI OPAKOVANOM ZADANÍ NESPRÁVNEHO KÓDU

6. NÚDZOVÉ  OTVÁRANIE

7. VÝMENA BATÉRIÍ



NÁVOD K POUŽITÍ

CZ ČESKY

„GUN-5 EL“

1.  PRVNÍ OTEVŘENÍ SKŘÍNĚ PO DODANÍ:

2. PROGRAMOVÁNÍ NOVÉHO UŽIVATELSKÉHO KÓDU



3.1 Stiskněte 2x klávesu „ 0 “.
3.2 Stiskněte červené tlačítko na vnitřní straně dveří, zazní 3 signální tóny.
3.3  Zadejte Vámi zvolenou kombinaci (z bezpečnostních důvodů doporučujeme zadat mini málně 3 místnou, 
maximálně však 8 místnou).
3.4 Potvrďte konec programování stisknutím ” * “. Zazní 2 signální tóny.
3.5 Programování master kódu proběhlo úspěšně.

44.1 Zadejte jeden z Vámi nastavených kódů a potvrďte zadání červeným tlačítkem „ # “.
4.2 Zazní dvojitý zvukový signál a rozsvítí se zelená LED dioda, nyní máte 5 sec. na otevření Vaší skříně pomocí 
kliky umístěné pod klávesnicí.
4.3 Klikou otočte doprava a Vaše skříň je otevřena.

Zadání špatného kódu je signalizováno trojitým akustickým signálem. Máte již jen 2 pokusy pro zadání správného 
kódu. Pokud dojde k zadání špatného kódu 3x, aktivuje se tzv. blokovací čas na dobu 4 minut, po který elektronika 
nereaguje na žádné za-dání. Po uplynutí této doby můžete opět zadávat správný kód.

PoPokud jste zapomněli Vámi zvolené kódy, popř. jsouli baterie prázdné postupujte následovně
6.1 Odstraňte kryt zámku napravo od klávesnice.
6.2  Zasuňte jeden ze dvou dodaných klíčů sloužících pro nouzové otevírání a otočte jím doprava až na doraz.
6.3  Otočením kliky umístěné pod klávesnicí směrem doprava skříň otevřeme.

7.1 Otevřete prostor pro baterie na vnitřní straně dveří.
7.2  Použijte 4 kusy nových baterií 1,5 voltu AA. Dbejte při vkládání baterií na správnou polaritu.
7.3 Uzavřete prostor pro baterie.

BBatérie nie sú súčasťou dodávky tovaru !!
 Používejte pouze alkalické baterie !
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3. PROGRAMOVÁNÍ NOVÉHO MASTER KÓDU

4. OTEVŘENÍ SEJFU

5. BLOKOVACÍ ČAS PŘI OPAKOVANÉM ZADÁNÍ NESPRÁVNÉHO KÓDU

6. NOUZOVÉ OTEVÍRÁNÍ

7. VÝMĚNA BATERIÍ



HASZNÁLATI UTASÍTÁS

H MAGYAR

„GUN-5 EL“

1.  SZEKRÉNY KINYITÁSA KISZÁLLÍTÁSKOR:

2. ÚJ FELHASZNÁLÓI KÓD RÖGZÍTÉSE



3.1 Nyomja le 2 alkalommal a  “0” gombot.
3.2 Nyomja le az ajtó belső felén található piros gombot. Két hangjelzést fog hallani.
3.3  Vezesse be az Ön által kiválasztott kombinációt [legalább három (3), legtöbb nyolc (8) szám jegy].
3.4 Zárja le a rögzítési folyamatot a ” * “ gomb lenyomásával. Két hangjelzést fog hallani.
3.5 Az új Master kód rögzítése ezzel lezárult.

4.1 Vezesse be felhasználói kódját majd nyomja le a “#” gombot.
44.2 Kettős hangjelzést fog hallani, majd kigyúl a zöld LED világítás, mostantól öt másodperc áll rendelkezésére, 
hogy a széfet kinyissa.
4.3 A széf kinyitásához a fogantyút fordítsa el jobb oldalra.

A helytelen beütésre hármas hangjelzés figyelmeztet!Most két próbálkozása maradt a helyes kódot beütni. Ha 3 al-
kalommal helytelen kódot üt be, az elektronikus billentyűzet automatikusan zárolódik 20 másodpercig. Ezen 
időtartam alatt a széf semmilyen más műveletre nem reagál ( gomblenyomás...).

Ha valamiképpen elfelejtette a kódot vagy az elemek lemerültek, a következő módon járjon el:
6.1 Távolítsa el a záró fedelet (a billentyűzet bal oldalán), bal fele elcsúsztatva.
6.2  Helyezze be a csomagban található két tartalék kulcs valamelyikét, majd fordítsa el jobbra, míg leáll.
6.3  Ezután nyissa ki a szekrényt a fogantyú jobb oldalra történő elfordításával.

7.1 Nyissa ki az ajtó belső felén található elem tároló részt.
7.2  Helyezzen be négy (4) AA 1,5 voltos elemet. Figyeljen az elemek megfelelő polaritására.

MEGJEGZÉS:
 Nem alkáli elemek használata nem javasolt.
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3. ÚJ MASTER KÓD RÖGZÍTÉSE

4. SZÉF KINYITÁSA

5. ZÁROLÁSI IDŐ VALAMELY KÓD TÖBBSZÖRI HELYTELEN BEÜTÉSE ESETÉN

6. MECHANIKUS NYITÁS SÜRGŐSSÉGI ESETBEN

7. ELEMEK CSERÉJE



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

RO ROMÂNĂ

„GUN-5 EL“

1.  DESCHIDEREA DULAPULUI LA LIVRARE:

2. PROGRAMAREA UNUI NOU COD DE UTILIZATOR



3.1 Apăsați de 2 ori tasta “ 0 ”. 
3.2 Apăsați butonul roșu din interiorul ușii. Se aud doua semnale sonore.
3.3  Introduceți combinația aleasă de dvs. [minim trei (3) cifre, maxim opt (8) cifre].
3.4 Confirmați încheierea procesului de programare prin apăsarea tastei ” * “. Se aud două semnale sonore.
3.5 Programarea noului cod Master este astfel încheiată.

4.1 Introduceți codul de utilizator și apoi apăsați tasta “ # ”.
44.2 Veți auzi un semnal sonor dublu si se va aprinde LED-ul verde, aveți acum cinci secunde la dispoziție pentru 
a deschide seiful.
4.3 Rotiți butonul spre dreapta pentru a deschide seiful.

O intrare greșita va fi indicată cu un semnal sonor triplu! Aveți astfel două încercări rămase, să introduceți codul 
corect. Daca introduceți de 3 ori un cod greșit, tastatura electronică se blochează automat pentru 20 de secunde. 
În acest timp, seiful nu mai reacționează la nicio altă comandă ( apăsare de taste...).

Dacă cumva ați uitat codul, sau bateriile s-au descărcat, procedați în felul următor:
66.1 Îndepărtați capacul de blocare ( în partea stângă a tastaturii ) glisându-l spre stânga.
6.2  Introduceți una din cele două chei de urgență furnizate și rotiți spre dreapta până la oprire.
6.3  Deschideți dulapul de arme rotind butonul spre dreapta.

7.1 Deschideți compartimentul pentru baterii din interiorul ușii.
7.2  Introduceți patru (4) baterii AA de 1,5 Volti. Atenție la poziția corectă a bateriilor.

NOTĂ:
 Nu este recomandată folosirea bateriilor ne-alcaline.
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3. PROGRAMAREA UNUI NOU COD MASTER

4. DESCHIDEREA SEIFULUI

5. TIMP DE BLOCARE PENTRU MAI MULTE INTRĂRI INCORECTE ALE UNUI COD

6. DESCHIDEREA MECANICĂ DE URGENȚĂ

7. SCHIMBAREA BATERIILOR



NAVODILO ZA UPORABO

SLO SLOVENSKO

„GUN-5 EL“

1.  ODPIRANJE SEFA PO DOSTAVI:

2. NASTAVITEV NOVE UPORABNIŠKE KODE

SLOVENSKI



3.1 Dvakrat pritisnite tipko „ 0 “. 
3.2 Pritisnite na rdeči gumb v vratih. Zaslišali boste dva zvočna signala.
3.3  Vnesite izbrano kombinacijo (najmanj tri (3) številke in največ osem (8) številk).
3.4 Potrdite zaključek programiranja s pritiskom na tipko ” * “. Zaslišali boste dva zvočna signala.
3.5 Nastavitev nove glavne kode je s tem končana.

4.1 Vnesite uporabniško kodo in pritisnite na tipko „ # “.
44.2 Zaslišali boste dvojni zvočni signal in zasvetila bo zelena LED sijalka; zdaj imate pet sekund, da odprete sef. 
4.3 Obrnite gumb v desno, da odprete sef.

Ob napačnem vnosu boste zaslišali trojni zvočni signal! Imeli boste še dva poskusa za vnos pravilne kode. Če boste 
napačno kodo vnesli trikrat, se bo elektronska tipkovnica samodejno zaklenila za 20 sekund. V tem času se sef ne 
bo odzival na noben ukaz (pritiskanje tipk ...).

Če kodo iz kakršnega koli razloga pozabite ali se baterije izpraznijo, ravnajte tako:
6.1 Odstranite pokrov (na levi strani tipkovnice), tako da ga potisnete v levo.
66.2  Vstavite enega od dveh priloženih ključev za nujne primere in ga obrnite v desno dokler se ne ustavi.
6.3  Odprite sef za orožje, tako da gumb obrnete v desno.

7.1 Odprite prostor za baterije v vratih.
7.2  Vstavite štiri (4) baterije AA z napetostjo 1,5 voltov. Prepričajte se, da je položaj baterij pravilen.

OPOZORILO:
 Uporaba nealkalnih baterij ni priporočena.
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3. NASTAVITEV NOVE GLAVNE KODE

4. ODKLEPANJE SEFA

5. ČAS ZAKLENJENOSTI PO VEČKRATNIH NEPRAVILNIH VNOSIH KODE

6. MEHANSKO ODKLEPANJE V NUJNIH PRIMERIH

7. MENJAVA BATERIJ



UPUTE ZA UPORABU

HR HRVATSKA

„GUN-5 EL“

1.  KAKO OTVORITI ORMARIĆ NAKON ISPORUKE:

2. ODREÐIVANJE NOVOG KORISNIČKOG KODA



3.1 Dvaput pritisnite tipku " 0 ".
3.2 Pritisnite crveni gumb unutar vrata. Čuti ćete dva zvučna signala.
3.3  Unesite odabranu kombinaciju [minimalno tri (3) znamenke, maksimalno osam (8)].
3.4 Potvrdite kraj procesa pritiskom na tipku ” * “. Čuti ćete dva zvučna signala.
3.5 Proces definiranja novog matičnog koda je završen.

4.1 Unesite svoj korisnički kod, a zatim pritisnite tipku " # ".
44.2 Čuti ćete dvostruki zvučni signal i zeleni LED će se uključiti; za otvaranje sefa imate pet sekundi na raspolagan-
ju.

Ako unesete pogrešan kod, čuti ćete trostruki zvučni signal. Imate još dva pokušaja za unos ispravnog koda. Ako tri 
puta unesete pogrešan kod, elektronička će se tipkovnica automatski blokirati 20 sekundi. Za to vrijeme sef više ne 
reagira ni na jedan zahtjev. 

Ako ste zaboravili kod ili ako su baterije ispražnjene, slijedite korake u nastavku:
6.1 Uklonite poklopac za zaključavanje (lijevo od tipkovnice) gurajući ga ulijevo.
6.2  Umetnite jedan od rezervnih ključeva i okrećite udesno do kraja.
6.3  Otvorite ormar za oružje okretanjem gumba udesno.

7.1 Otvorite pretinac za baterije na unutarnjoj strani vrata.
7.2  Stavite četiri 1,5-voltne AA baterije. Obratite pažnju na ispravan položaj baterija.

PAŽNJA:
 Ne preporuča se korištenje nealkalnih baterija.
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3. ODREÐIVANJE NOVOG MATIČNOG KODA

4. OTVARANJE SEFA

5. VRIJEME BLOKIRANJA AKO JE POGREŠAN KOD UNESEN NEKOLIKO PUTA

6. MEHANIČKO OTVARANJE ZA HITNE SLUČAJEVE

7. PROMIJENITE BATERIJE



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

SRB SRBIJA

„GUN-5 EL“

1.  KAKO OTVORITI ORMAR NAKON ISPORUKE:

2. DEFINISANJE NOVOG KORISNIČKOG KODA

SRPSKI



3.1 Dvaput pritisnite taster " 0 ".
3.2 Pritisnite crveno dugme unutar vrata. Čućete dva zvučna signala.
3.3  Unesite izabranu kombinaciju [najmanje tri (3) cifre, najviše osam (8)].
3.4 Potvrdite kraj procesa pritiskom na taster ” * “. Čućete dva zvučna signala.
3.5 Proces definisanja novog Master koda je završena.

4.1 Unesite vaš korisnički kod, a zatim taster " # ".
44.2 Čućete dvostruki zvučni signal i uključiće se zeleni LED; Imate pet sekundi da otvorite sef.

Ako unesete pogrešan kod, bićete obavešteni trostrukim zvučnim signalom. Imate još dva pokušaja da unesete is-
pravan kod. Ako triput unesete pogrešan kod, elektronska tastatura biće automatski blokirana 20 sekundi. Za to 
vreme sef ne reaguje ni na koju komandu.

Ako zaboravite kod ili ako se baterije isprazne, pratite sledeće korake:
6.1 Skinite poklopac za zaključavanje (levo od tastature) tako da ga pomerate ulevo.
6.2  Ubacite jedan od rezervnih ključeva i okrenite udesno do kraja.
6.3  Otvorite ormar za oružje okretanjem dugmeta udesno.

7.1 Otvorite odeljak za baterije na unutrašnjoj strani vrata.
7.2  Ubacite četiri 1,5-voltne AA baterije. Pazite na pravilan položaj baterija.

PAŽNJA:
 Ne preporučuje se upotreba nealkalnih baterija.
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3. DEFINISANJE NOVOG MASTER KODA

4. OTVARANJE SEFA

5. VREME BLOKIRANJA AKO SE POGREŠAN KOD VIŠE PUTA

6. MEHANIČKO OTVARANJE ZA HITNE SLUČAJEVE

7. MENJANJE BATERIJE



INSTRUKCJA OBSŁUGI

PL POLSKI

„GUN-5 EL“

1.  JAK OTWORZYĆ SEJF PO RAZ PIERWSZY:

2. ZAPISYWANIE NOWEGO SZYFRU



3.1 Przycisnąć dwukrotnie przycisk „ 0 ”.
3.2 Przycisnąć czerwony przycisk znajdujący się po wewnętrznej stronie drzi sejfu. Pojawi się po dwójny (2) 
sygnał dźwiękowy.
3.3  Wprowadzić wybrany kod Master [musi składać się z minimum trzech (3) cyfr, a maksymalnie ośmiu (8)].
3.4 Potwierdzić wprowadzenie kodu poprzez przyciśnięcie przycisku ” * “. Pojawi się podwójny (2) sygnał dźwię-
kowy.
3.5 Kod Master został poprawnie zapisany.

4.1 Wprowadzić wybrany szyfr i przycisnąć przycisk ” # “.
4.2 Pojawi się podwójny (2) sygnał dźwiękowy oraz zaświeci się zielone światełko. Sejf należy otworzyć w 
przeciągu pięciu (5) sekund.

Wprowadzenie błędnego szyfru będzie zasygnalizowane przez potrójny (3) sygnał dźwiękowy. W takim wypadku 
pozostaną jeszcze dwie próby wybrania prawidłowego szyfru. Po trzykrotnym wpisaniu nieprawidłowego szyfru 
klawiatura zablokuje się automatycznie na 20 sekund. W tym czasie sejf nie zareaguje na żadną akcję.

JeJeżeli zapomnieliście szyfru lub wyczerpały się baterie należy wykonać poniższe czynności:
6.1 Otworzyć pokrywę znajdującą się po lewej stronie klawiatury poprzez przesunięcie jej w lewą stronę.
6.2  Włożyć do zamka jeden z kluczy i przekręcić w prawo aż wyczucia do oporu. 
6.3  Otworzyć sejf przekręcając przycisk w prawo.

7.1 Otworzyć pokrywe komory bateri znajdującej się po wewnętrznej stronie dzwi.
7.2  Włożyć cztery (4) baterie alkaliczne AA o mocy 1,5 Volt. W trakcie wkłdania baterii do komory należy uważać 
na odpowiednią polaryzację.

UUWAGA:
 Nie jest zalecane używanie baterii niealkalicznych.
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3. WPROWADZENIE NOWEGO KODU MASTER

4. OTWIERANIE SEJFU

5. BLOKADA PO WIELOKROTNYM WPROWADZENIU ZŁEGO SZYFRU

6. AWARYJNY ZAMEK MECHANICZNY

7. WYMIANA BATERII



NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

LT LIETUVA

„GUN-5 EL“

1.  UŽRAKTO ATIDARYMAS GAVUS ĮRENGINĮ :

2. NAUJO NAUDOTOJO KODO NUSTATYMAS



3.1 Paspausk ite du kartus “ 0 ” mygtuką.
3.2 Paspauskite raudoną mygtuką durelių viduje.
3.3  Įveskite pasirinktą skaičių kombinaciją.
3.4 Patvirtinkite programavimo užbaigimą ” * “.
3.5 Naujas pagrindinis kodas buvo sėkmingai nustatytas.

4.1 Įveskite kodą ” # “.
44.2 Jūs išgirsite dvigubą garso signalą ir lemputė nušvis žaliai; Dabar Jūs turite penkias sekundes, tam kad atidary-
tumėte seifą.
4.3 Pasukite rankenėlę į dešinę, tam kad atidarytumėte seifą.

Neteisingas kodo įvedimas bus paženklintas trigubu garso signalu. Jus vis dar turite du bandymus įvesti kodą teisin-
gai. Jei įvedėte kodą tris kartus neteisingai, elektroninė klaviatūra užsiblokuos automatiškai. Per šį laikotarpį, seifas 
nereaguos į bet kokią komandą (mygtukų spaudimą...).

Jeigu pamiršote kodą ar išseko baterijos, Jūsų se-kančiai žingsniai yra:
6.1 Pašalinkite užrakto dangtį (kairėje klaviatūros pusėje).
6.2  Įkiškite vieną iš dviejų atsarginių raktų ir sukite jį iki tol, kol sustos.
6.3  Pasukite rankenėlę į dešinę, tam kad atidarytumėte ginklų seifą.

7.1 Atidarykite baterijų laikiklį, kuris yra durelių viduje.
7.2  Įdėkite keturias (4) AA 1, 5 voltų baterijas. Atkreipkite dėmesį, ar baterijas dedate teisinga pozicija.

PASTABA:
 Naudojimui nėra rekomenduojamos ne alkaninės baterijos.

                                                                              30    GUN-5EL

3. NAUJO PAGRINDINIO KODO NUSTATYMAS

4. SEIFO ATRAKINIMAS

5. UŽRAKTO UŽSIRAKINIMAS ĮVEDUS KODĄ KELETĄ KARTŲ NETEISINGAI

6. AWARYJNY ZAMEK MECHANICZNY

7. BATERIJŲ KEITIMAS


